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B_E —IJLERBR S

§1. BRKHFXK

I° BMMEN FrRr=z+tAxr HBTEME,ME
Ay= f(xz+Ax)— f(x)
BHEBE y=(OEARE [z, x ] L #E. RXRX
y'=f'(x)=Ale()Aéf @)
HHEL MHEAEH TR (O SENEL TR TS %,
BH S DOEILALREE y= (O WERLE = SNLMHE tana= f () J(E 2. 1).

2° REMMWEEREN ZEHcRBRERBB u=ulr), v=0(2), w=1w(zx) V,
BHES I M
() =0; (2) (cw)' =cu; M
3) (utv—w) =d’+v —'; (4) (uv)' =d'v+v'u;
’ to_ s f(x)
(5) (=) =2E22% 40y (6) W) =mw'd’ (n HEMD; a
v v ~—
, , ol T «x x
(D HBRY y=fW R u=p(D)EPHSH M v, =ylu’.
3 BEAR EHomaTRTW 21
I. () =nx""'(n BELO; I. (sinx)’ =cosxz;
. (cosz) =—sinz; V. (tanz) = 12 ;
cos®x

V. Ccote)' === V. Caresingy' = —L__,

- lc sinz.z; . (arcsinx m,

f=— 1 . ':—1 s
VI. (arccosz) = =" Wi. (arctanz) et
IX. (arccot.r)'=—ﬁx—z; X. (@)'=a"lna (a>0); (e') =e;
M. ogr)' ==L (>0 Ha#D;(ne) =L, . (shoy'=chey
xina x
XI. (chr) =shx; XIV. (thx)'=+;
ch’x
.1

XV. (cothx)' = P

© BMIN HER
fﬁ(z)=££nlow, £y = lim LatAD = f()

Ax Ar-=+0 Ax

BRI BE f(OF SHEF AL,

« EABREFNRESTEMENEELR S, — LW BME CRER, B, AHLARV HEBR x#kn(k B HO .V
FRR | x| <1 S5 URPMIKE § 5 R AR S, — B R R — 0,
CEmIMEENE
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BE S OBRENRIVERGR
flio=rf (0.

5 RHBY EEE (oS o EZ.H
“mf(.z-l-Ax)—f(x) —co,

Ar—0 Ax
MHEY (OESR rAAF SR ERFFEERT B y=F(OMEBRE « AWV S5O0 MER.
(8211 # x #1128 %] 1000,k A& » KI¥ R Ax MER y=lgzr GHFIHE Ay.
M Ar=1000—1=999; Ay=Igl0o00—Ilgl=3.

[822] # x i1 0.01 25 0. 001,k {75t = A9 B Ax AR By = L A0 HI LIS Ay,

X

1
(0.001)?  (0.01)?

[823] #%:(1) y=ax+b; (2) y=ax*+bxr+c; (3) y=a’.%@3§1'ﬂ‘li§§yﬂA1y3ki§§Ay.
@/ D Ay=[(axtadz)+b]—[az+b]=aAx;
(2> Ay=[a(_r+A1)2+b(I+A1)+c]—[a12+bx+c]=(2ar+b)Az+a(A1)z;
(3) Ay=a"~" ¥ —a"=a" (a* —1).
[824] {FH3. (1) ALf()+g(x)1=Af(x) +ag(x);
(@) alf(D g ]=gla+ADAf () + f()Ag ().
BE GHFGE L SME k.
E D ALfD)+ g0 ]=[fla+an) +glz+a2) ]~ [ f(2)+g(x)]
=[f(z+Ax)-f(z)]+[g(x+A1)—g(x)]=Af(z) +A4g(x),
F£, A[f(x)+g(1)]=Af(:c)+Ag(1);
@) ALf (D gD ]=[flr+A) glz+Aa)]— [ f(x) g(x)]
= [f(I+Ax)—f(x)]g(x+A:c)+[g(x+AI) —g()]f(x)
=Af(Dgle+Ax)+Aglx) f(z),
Fi.ALf(D) g(I)]=g(I+AI)Af(I)+f(I)Ag(I).
R, HANETH (OMERB R, A[f(r)g(x)]=f(x+Ar)Ag(z)+g(1)Af(I).
(8251 WMLk y=2" EMT R AQOM A CQH+Az 4+Aa 5 HIR AA R ILHIS 2%, 35,
(D Az=1; (2) Ax=0.1; (3) Ax=0.01; (4) Az HIEE/|H&.
EZHA L A SMURNBERETFH A2

M OHB AA MR, =%=4+AL

(1) kan =55 (2) kaw =4.1;  (3) ks =4.015  (4) kny =4+Ar.
TR EARHIEMEY

=990000.

B Ar=0.001—0.01=—0.009; Ay=

ad Ar—0Q
[826] FIAEE y=x* 48 Or 81 F BB 1<a<<1+4 BRETE Oy $ b REFEH KBS %,
(1) h=0.1; (2) h=0.01; (3) A=0.001,
HARRBOME. Y o= KO ERETH 27
s QFr3—13 R
87 ¥w{¢&§§kz—#—3+3h+h,
(1) I=343(¢0. 1)+ (0. 1)? =3, 31;
(2) 1=3+3(0.01)+(0. 01)? =3, 0301 ;
(3) I=3+3(0. 001) + (0. 001)2 =3, 003001.

3:%!1 . ]=llm2=3

= h-+0



[827] FHEAWH Or MEFHMMEBEHTRLH
x=10t+5¢£,

A ¢ Bh s(B)H BB ], 2 25 LA mORO I BE . SR7E 20<Ce<C20+ A B (6] 32 3 0 - 3953 . 7
(DAt=1; (2At=0.1; (3)Ar=0.01,
THHEEHEENE. X =20 BB EE ST 47

B FHEE
v={[10020+A8) +5(20+A4:)2]—[10X 20+5X 202 ]} = At=210+5At (m/s),

(1) v=210+5X1=215 (m/s);
(2) v=210.5 (m/s);
(3) v=210.05 (m/s).
FR.v =1im(210+5At) =210 (m/s).
=20 A-+0

[828] #RIETHAME . HER FHIEKM M.

(D22, @2 L, (75 VT
(6)tanr; (7)cotx; (8)arcsinx; (9)arccosx; (10)arctanr.
B () y=
Ay_ (zF+Ax) —2* _
)iy vee— 2x+Ax.
FE.y= limé‘\f: lim 2x+Ax) =2z,
2~ AX  aro
(2) y=1°,
3.3
A—3’=M=312+31Ax+ (ax)?,
Ax Ax
FR,y=Ilim ay_ lim[3x? +3xAz+ (Ax)? ]=322,
Ar—=0 AI Ar—~0
-1
(3) y= x )
_r 1
Ay_x+Ar x _ 1
Ax Ax z(Ax+x)"
s Ay [ 1 :lz_i
TRy }:To Ax ‘L";r:; z(Ax+x) z°
) y=+z,
Ay _ vVztAz—Vz _ 1
sz~ ax ViTar /e
1
FE . y=lm———=——  (>0).
s Ar*omﬁ/_ 2z
(5) yz'\/-;v
Ay_ VxtAz—z _ 1
Ax Ax VzFan: + «B/I(x-i—Ax) + V2
1
TR,y —llm—'—ll (z#0.
~AT o G F AR + V(T A0 + V3 «/ *
(6) y=tanxz,
tanx-+tanAx ¢
Ay _ tan(z+Ax) —tanr _ 1—tanrtanAr an.r_ tanAx(1+tan® r) tanAxsec? r

Ax Ar Ax Az(1—tanrtanAr) Az (1—tanrtanAx)”




tanAxsec’ x e 1 D p=0. 41,42, 0)
:J:Ey—llm Al:ToAx(l—tanxtanAx) sec’z=—5— (x#(2k l)z,k , e

(7) y=cotx,

cotxcotAr—1
—cotx

Ay _ cot{x+Ax)—cotx_ cotx+cotAz __ —l—cotfx _ _ csc’x

Ar Ar Ax Ax (cotx+cotAx) Ax (cotr+cotAx)’

= .o SR JoR— ks k=0,+1,42,0).
EE I hmoA.r }:»oAx(cotr-*—cotAx) Tesex sin®x (a7 ks -

(8) y=arcsinx,

Ay __ arcsin(x+Ax) —arcsinz _ arcsin (x+Ax) vV1— 22 — /1—(z+Ax)* x]

Ax Ax Ax
_arcsin[(x+Ax) /1= —x /1= (xAx)? ] . (xtAx) 1—22 —z /1—(z+Ax)?
(x+Ax) V1— 22 —x V/1—(z+Ax)? Ax
_arcsing  (r+Ax) V1—22 —x /1— (z+Ax)?
t Ax
_ arcsinz 2x+Ax

t (x+AD) VI—Z +1 VI—(zF 207
KA r=(r+Ax) V11— —x V/1—(xz+Ax)? ,Mﬁﬁ,lin}]t=0.
s

Ay 2xr+Ax . _arcsint 1
FE£, y=IlimZZ=lim * lim = (x| <,
s~BZ  a=0(z+Ax) VI—2 +x V1= (xF+Ax)E =0 1 1—x° | <]
# thlim arcsint —lim=%_—1.
=0 u—=0 SINU

(9) y=arccosx,

Ay _ arccos{x~+Ax) —arccosx _ arcsin[ (x v/ 1—(x+Ax)*) —(xz+Ax) V/1—2* ]
Ax Ax

_arcsint —2x+Ax)
¢ (x+ax) V1= +x V1= (z+Ax)? ’

AR r=(zx+Ar) V1=t —x V/1—(x+Aax)% , \Tij s limz=0.
Ar-»0

_ .. Ay —(2x+Ax) . _arcsint 1
FE, ¥y=1lm=2=Ilim e lim =— ( <)
ar-rolAx A’*"(I'FAI) V=22 +z /1= (zFAr)ZT o ! JS1—=2 | <]
(10) y=arctanx,
arctan S arctan —_Ar
Ay _ arctan(x+Ax) —arctanx _ 1+ x(x+Ax) _ I+x(x+Ax) | 1
Ax Ax Ax Ax 1+ x(z+Ax)"
1+a(x+Ax)
arctan __Ar
r_ s Ay _ . 1t x(r+Ax) | 1 1
T2, Y J:TIXAI Al:LnO[ Ax 1+I(I+A1)}~1+12’
1+ x(x+Ax)

el Flim arctant _ jim—%- =1,

weo tanu
(8291 iﬁf(x)=(x—l)(1—2)2(r—3)3,5ﬁ FIQOL @ £(3).
B S (D=2 (=3 + 2z D (x—2(x— 34+ 3(z— 1) (z—2)% (z—3)?
=2(x—2){(xz—3)* B —11x+9).
FR.f(D=—8; f'(@=f"(3)=0.
[830) i% f(x)=2a’sin(x—2),3K F'(2).
B (o) =2zsin(x—2)+ 2’ cos(x—2). FR,F(2)=4.
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[831] i&f(z)=z+(1—1)arcsin~/IL+l,5R £,

WE AFHRILHL,HE f’<1>=1+-§.
B AL FHEAREKRSE. AR/

’ . . x z—1
f (1)—1+arcsm,,/1+1 +2(1+1)«/1_r'

:J:%,f'(l)=l+arcsin\/—1%=l+%.
By 2. ARENE - EERY =18,
Ay _ . 1+Ax
Ar 1+ arcsin Az’
Bn 43
Py — B AY . 1+Ax Y\ ™
£/ = limE2 = lim (1 +aresin o /TTAZ ) =1+ .

[832] WM f(FE a KA, Rlim! D=L
ﬁ iﬁA1=x~a,mU¥ xr—a E"j.,AI_’O. ?%’15
limf(z):‘{(a) _ limf(a+AI)_f(a) _

z~a x ar—~a Ax

£,

(8331 EHAH R f(O MM E n R ERELN
limn| f(z+1) = (o |= 7@, D
RZ EHNTRE A(OFRBODOEEMATEHEREREIH? ARUAZETRENAF(SHE

—F 734 f@).
BE HFHELHEDARL RAERRL, THRL T34 MR FTHRMN LT BBy (D)

1, I*ﬂﬁ'i!&,
X(x)={
0, Ijbi‘;g&.
1
flz+—)—f(x
E }ifz"[f(ﬁ%)—fu)]:}irg[( i) ]=f’<x>-
n
RZ A — 3T . 48, 3 F 5k 7 52 5 sk
1, = REHEE,
x(x)={
0, Ij‘]%ﬂﬁ

EE-AEBQEFESK YARSIBUARFE BT r+%%ﬁ9ﬁﬂﬁ,&¥l ESE-E: L. {0
x(z+—) =g =1-1=0,
TR CD limn [ (2+ 2 ) — (o) | =0 .
NESYR. KTIRYNSM:
(8341 y=2+z—2°.
50 5 (5)s 5/ (D5 ¥ (—10) HF442
B BTy (@=1—2z,8%

YO=1; y(5)=0; y=-1; y(—10=21,



3 2
(8351 y:%+%-21. Y N fa {HAES .

(1) Y@=0; @) y@=—2; (3)y (=107

BT ARd Y@=tz 2. BHANLEHBFE, FHEFELY o 4.
R Y (o)=2+r—2.

(% Y (=0, £ +2—2=0. FR.2=—2FHK z=1;

(D4 Y ()=—2,8 22 +x=0. FR,z=—18 ==0;

(3)% Y (2)=10,18 £ +2—12=0. F&,x=—4 & r=3.

[836) y=d°+5a*s"— 2.

By =10 x5,

_axtb

(837} y="1p-
r__a
B oy=

[838)] y=(x—a)(x—b).

M y=r—atr—b=2r—a—b.

[839) y=(xr+1D(x+2)*(x+3)3.

B YV =(+2D(x+3)PF2(xa+ 1D (x+ 2 (43 +3(x+ D (x+2) (2 +3)?
=(x+2)(xz+3) [+ 2+ +2(x+ D (x+3)+3(x+ 1D (x+2)]
=2(x+2)(z+3)2 32t +11x+9).

[840) y==(xsina+ cosa) (xcosa— sina).

By =sina(xcosa— sina) + cose{ rsina+ cosa) = rsin2a+ cosZa.

[841] y=O+nx")(1+mx").

By =mnxr ' A+me)+mnz ' (A+nx™) =malz" '+ 2+ mn+n) "1 ],

[842) y=(0—o)(1—2®)2(1—2*)%.

B y=—0U0—2720—2*»P—4z0—2)A—DU—2)¥—9721—2)A— ) (1 —1*)?
=— (11— —)A—2H*(1+6x+152" +14x%)
=— 11—+ A+2) (1 +4x+72) 1+ x+ 252

1 2 3
(843] y=?+?+?.

’ 1 4 9
R oy=—(ptota) @Fo.

a b‘
!
(saa] W AR (2]) 5

Br AAHSHRFHEUATI L L.

a b
E (k) —alertd ety adbe L dl oy craro,
KTIRYNFH:
(8451 y=12i;.
I e e IR{EI L]



R (__2(0—2x)
LI Rl w0

X

8471 y=F=—raro
;:(1—I)z(l+1)3—1[3(1+I)2(1—1)242(1—1)(1-}—1)3]: 1—x+42* (x| #D.

L -2 A+2° Q- (+0°
2= B2
(8481 »y=—"—7—
2 Q=) [—223—2*)—37Q—)]+2Ad—n)Q2—2)3—7%)
Y (I—2)"
— — 2 3 4 5
_12—6x 61(1_.'__2:;3_'_51 3x (z£1).
-
(8491 = or
r_—pAQ -0 A+ —q+0) A=) A=) '[(p++(p—g@)x] .
® oy ESE A+ (7= D.
_ P (1—x)¢
[850] T 14z
R e =) =g A=) JU+ax) —x* (1 —x)*
Y 1+
p 1 —_ g 1
=%[p~@+1);—(p+q41)12] (x#Z— D).
[851] y=x+/z+z.
, 1 1
Moy =1+—F (x>0).
Y 21 3«/312 *
1,1, 1
[852] y=—+——+-—.
RN
1 1 1
==+ +
® - (gt mtnE) @0

[853] y= «71_2—%.

T

2 1
—=t+— (a>0).
397 vz

[854) y=x 1+ 2%,

’ 2 14227
R SR .
* VIi+xt JS1+2

[855] y=(1+u2) 2+ 3+,

® o= mm+<1+1>[1 EL | 2 2F T ]=6+31+812+4z3+21‘+315

B oY=

V2t JBED) V2T JGBFT
(x# v/ —3).
(856 y=""v{l—o"(Q+o.
s —m(1—)" '+ )" +a(l+2)" ' (1—x)™ (n—m)—(n+m)
moy=—" - = — (zl#D.
(m+n)" VA~ (1F )" 7T (m+m)" VA=) (1+ " lz[#D
(8571 y=—=% .
VA
a?—x' + ;:2
, — 2 2
B = = (azixz)a Uzl<lal).




3
_ N11+2
(8581 y=p/1— -

, 1 32 (1—2) 4321+ 222 ‘[1+L
g y= 3 TF o\ * (1—2°)° 1= 1I— 5 (|I| #*1).
3 (1—13)

1
VIFZ o+ S/TF 25

i 1 SIFT+—E— +zx]=__1 .
"y (1+12)(x+«/1+12)2[ V1+2 (427

[860] y=+z+ v x+vz.
1 [1+ 1 (1+L)}= 1+ 2vz +4vz vz /T (200,
AR ey R VLS CR O WV~ sy Y AR oy

3
(8611 y=+/1+v1+7z.

y

[859] »y=

® =

S U W B 1
37 (141472 ). 3V A+ 3V 5 VA Tar A+ V1+Tm )
(xr#0, z#—1, x#—8).
[862)] y=cos2x— 2sinx.
# v =—2sin2r—2cosx= —2cosz(1+2sinz).
[863) y=(2— x*)cosx+2xsinx.
M 3y =—2xcosx— (2—1*)sinr+ 2sinr+ 2xcosz=z’sinz.
[864] y=sin(cos®x)cos(sin’x).
8 ' = —2sinrcosxcos(cos?x)cos(sin® r) — 2sinzcoszsin{cos? z)sin(sin’ x)
= —sin2x[ cos(cos? x) cos(sin® x) + sin(cos? x) sin(sin’ z) ]
= —sin2xcos(cos’ z—sin’ x)
= —sin2rcos(cos2x).
[865) y=sin"xcosnx.
My =nsin""! xcosxcosnx—nsin"z sinnr=nsin""! z(coszcosnz — sinrsinnz) =nsin" ' zcos(n+ 1) r.
[866)] y=sin[sin(sinz)].

% ' =cosx * cos(sinx) * cos[sin(sinz)].

__sinfx

(3671 »y= sinx?”
. s .
R = Zsm.:r(cosrsm_.r2 . xsinzxcosx®) (ks k=1,2 ).
sin’

_ _cosx
[868) 2sin*x’

—_ I S M 2 2
B = Zsin’z— 445mxcos T_ 1+f:oss T (rthms h=0,+1,42,0).

4sin' x 2sin’ x

_ 1
[8691 y= cos"x’
.3 y'=—ﬁ(—ncos"”xsim):c::::f}tr (I;ﬁZkZ_lm kREE¥D).

_ sinxr— xcosx
[870] cosx+ rsinx’

’ 1 . . . . .

® oy =~ Ceosr Tzt [(xsinx— cosz+cosx) (cosz+zsinz) — (sinz— sinz+ zcosz) (sinr— xcosx) ]

cosx+ xsinz)



1_2

(cosx+ rsinx)?”

x x
- —cot .

[871] y=tan 2 2

ol ezl oz 2 s b=0,11,12,)
. ¥ =—sec G gesct = (xFkn; , 1, .

[872] y=tanr— %tan3 x+ %tan5 x.

R ' =secd r—tan’xsec’ r+tan' xsec’ r=1+tan’x (I-’,é(Zk-f-l)%;k=0,:f:1,:t2,°").
[873) y=4 \3/ cot’ xr + «3/ cot®x.
8 1 8 B, - 8
2 y’=?(cot1) a(—c5c21)+?(cot1)3( csclx)= seinz Voo
(z#kn; 7 (2k+ 153 k=0,£1,£2,).

2 X

[874] y=sec’ = +csc? —.
a a

. T x 4T W T
sin —  cos — sin' ——cos* —
12 ; X x 2 ; T x __ 2 a a \_ 2 a a
@ y =—sec® —tan ———csc® —cot —=— —_—— ==
a a a a a a a 3 T 3 a L3 X 3 X
cos® — sin® — sin® —cos® —
a a a
. X x 2x
16(smZ — —cos? —) —16cos — b
a a a na
= —= (x#—7; k=0,%1,%2,-).
. T x . 3 2x 2
a | 2sin —cos — asin’® —
a a a

[875) y=sin[cos®(tan®x)].

B 3y =cos[cos? (tan®x) ][ —2cos(tan® z)sin(tan® ) ][ 3tan® xsec? x|

= —3tan’ rsec’ r * sin(2tan®x) « cos[cos? (tan®x) ] (I?’—‘kn+—12t—; k=0,t1,32,-).
(8761 y=e .
3 y'=—21e"2.
[877] y=2"%.

’_ 1 , 1 tant
B y=——Tsec® — +2"7In2 (2570).

x T

[878) y=e (L —22+2).

B Y= (PP —214+2)+e 2x—2)=1zxl¢.

.2 2
[879) y=|:1 21 sinx—%ﬁc—)—cosr}e“.

—_ 2 2 —_ 2
3 y'=~‘e”[:1 21 sinx—(l-;'z) cosx:|+e"[1 21 cosx—xsinx-i-m_Tx)sin.t—(1+z)cosxj|

=rte *sinx.

[880] y=e (1+cot 5 ).
B = ,( x\__1 . , x _ e (sint—cosz)
y' =e"{1+cot 5 ) geeset o= (x#£2kn; k HBED.

2sin® %

[881] _1n3 - sigz:+cosx
+_ 3" (n3 * cosz—sinz) —3"In3(ln3 » sinx+cosx) _ (1+In*3)sinx
® = 3= = 3= .




asinbx — beosbx

[882]) =e¥
Y VAR
]. . 2 . 2 2 ar
R y'=——e‘“[a(asmbr—bcosb1)+(abcosbz+b sinbx) ]= +/a® +b* e” sinbzx.
NrE=a

[883] y—e +c +e
By —e[l+e (I4e ).
a x h a T 1]
8841 y=(+) (Z) (&) (@>0.6>0.
BE BaRSHE.B o KFH
87 WA BB
lny=.rln%-Fa(lnb—ln.r)—*-b(ln.r—lna).

B et x KEHK.1B
Lopgt-24l
FR. Y =y(ln -t )= (2) (L) (2) (nt-24L) >0,

[885] y=zx*+a" +a” (a>0).
# y=az""+ar* 'a" Inata + a” In’a.

[886) y=lg°s*

, 1
= 2 12 .
B oy =3lgr 2

211ge=-§[—lge e gt (xF#0).
)
ik y=(lge « Inx?)*=8lg’e « In* | x | KB . H y =24lg'e + (&1112 | x| ) (x#0).

*) (n|z] )':ﬁ . Jil:%,yx;;r\mx%.

T

[887) y=In[In(Inx)].

B = zin(ino
[888] y=ln|:ln2(ln31):].

(x>e).

. 3 3ty e e 6
] Y= 12(13 3 * 2In(In 1)1n31 3ln*x " Tinaln(n D (z>e).
1 _1 ey L
[889) =5 In(1+2)—In(1+:") — 5.
1.1 x 1 1 _
By = i v Tiaror aroiayrs b

aP—1

»+1

[890] y=— %m

2z 21] I (Jz|>D.

':l 2 _ _ 2 ’=i
ﬁ y P [ln(x 1) 1n(1 +l)] 1 [12_1 2+1 T _1
_ 1 1,z
[891] y”4(1+x‘)+4l“1+1" .

1 _1 s
® = 4(1+ 4)—Hn|gr| 41n(1+1),

N * S S S S

e T S AL R g Ttz T
[892) I‘/_ 74342
’T zf NI
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